
5. ZADATAK 
 

Izračunati temperaturu pri kojoj se nalazi 2 kg kisika u 

spremniku volumena 0,01 m3, pod tlakom od 10,0 MPa. 

Pretpostaviti da se kisik pri tim uvjetima vlada prema: 

a) korigiranoj općoj plinskoj jednadžbi stanja 

b) Redlich-Kwongovoj jednadžbi stanja (primijeniti 

postupak direktne iteracije) 

 

Podaci: 

TK=154,8 K; pK=5,08 MPa 
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zpT-dijagram 
 
Metoda pokušaja i pogreške 
 
Usporedba računskih i grafičkih rezultata: 
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Tr 1,4 1,5 1,45 1,47 

zračunski 0,888 0,829 0,857 0,846

zdijagram 0,805 0,86 0,83 0,846
 

Temperatura: 

 

r K 1, 47 154,8 227,56 KT T T= = ⋅ =  



Zadatak: 
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Izravna (direktna) iteracija 
 

Jednadžba stanja trećeg stupnja 
REDLICH KWONG 
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Nije eksplicitna po temperaturi! 
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Prva aproksimacija – idealni plin: 
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Iteracijska formula za SRK 
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Iteracijska formula za PR 
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